11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.04.2009 09:48:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.04.2009 11:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/86939/answer/86940




YBaxaemnbii Anekceil! CKaxy, 4T0O 3(p(PeKTUBHOCTD 3TUX IIpernapaToB He MOATBEPXKAEHa HU ONHUM
Hay4YHBIM KJIMHAYECKUM PaHOOMHU3UPOBaHHLIM KCCliefoBaHueM. CBOMM MalleHTaM 5 He Ha3Hadalo
9TU TIpernapaThl. YOoauu.



